YUZDE PLOBLEMLERI

Bir manav gin iginde 80 kg portakalin % 5’ini satiyor. Glin sonunda manavda kag

kilogram portakal kaldigini bulunuz.

9000 kg kémurtn % 35'i satiliyor.
Kalan kémir kac kiloaramdir?

Satig fiyat1 29 TL olan tigortte % 15
indirimle satilmistir. Bu tisért kag
liraya satilmistir?

Bir paket lastigi gerilerek boyu

% 20 uzatiliyor. Daha sonra
gevsetilerek % 10 kisaltiliyor. Sonug
olarak lastigin boyundaki degisim
ylizde kactir?
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Bir siniftaki 6grencilerin % 30'u
gozlik kullanmaktadir. Gézllik
kullanmayanlann sayisi 18 olduguna
gbre gdzllik kullananlarin sayisini
bulunuz.

Bir pantolonun % 30 zaml fiyati
104 TL ise zam yapilmadan dnceki
fiyati kag liradir?

Elimizdeki paranin % 60115 TL
oldufuna gore % 20'si kag liradir?



Bir ciftci lirettigi 2800 kg patatesin dnce % 20 si-
ni daha sonra da kalanin % 30 unu satiyor. Buna
gore, ciftcinin elinde kag kg patates kalmistir?

Fiyati 300 TL olan cep telefonunda % 15, fiyati
900 TL olan gamasir makinasinda % 5 indirim
vardir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) Cep telefonunda 55 TL indirim vardr.

B) Camasir makinasinda 75 TL indirim vardir.
C) Her iki Grindeki indirim miktarlar esittir.

D) Camasir makinasindaki indirim miktari daha
coktur.

35 kisilik bir sinifta Turkge dersinden 21 ki-
si geger not almistir. Bu sinifin Tirkce
dersindeki bagar orani yiizde kagtir?

A)40  B)50 C) 60 D) 70
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160 kisi alan bir ucakta 40 kisilik bog yer vardir.
Ucgagin yiizde kagi doludur?

A) 80 B) 75 C) 72 D) 60

Yandaki grafikte bir aile-
nin aylik kira, mutfak ve
yol masrafi gosteriliyor.

Bu ailenin yol masrafi 150 TL olduguna gore,
mutfak masrafi ka¢ TL dir?

A) 250 B) 270
C) 280 D) 320

420 TL ye alinan bir bisiklet, % 30 karla kag
TL ye satilmistir?

A) 512 B) 524 C) 537 D) 546



